
Zapisnik sa sastanka Upravnog odbora održanog 30.09.2021. u prostorijama SSGZ-a, Savska cesta 137 

s početkom u 18,30 sati. 

NAZOČNI: Franc Regina, Damir Pečenković, Branimir Horvat, Luka Markić, Hrvoje Kontent, Ante Filipi, 

Nikola Mišković, Mihovil Švigir, Artur Vašarević 

Izočni: Goran Ivanišević, Mario Belamarić, Mladen Jarčov 

Ostali nazočni: Markica Mustapić, Petar Barbaros Tudor  

Nina Majoli 

Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći 

Dnevni red: 

1.usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

2.usvajanje elektronske odluke za stavku domaća natjecanja 

3.kalendar do 10 godina za zimu do 31.12.2021.g. 

4.odluka oko sufinanciranja perspektivnih sportaša  

5.zimski raspored 

6.razno 

Dnevni red jednoglasno se usvaja. 

Ad 1 

Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja. 

Ad 2 

usvajanje elektronske odluke za stavku domaća natjecanja 

Odluka za stavku domaća natjecanja jednoglasno se usvaja. 

Stavka domaća natjecanja podijeliti će se na klubove koji su se odlučili za stavku domaća natjecanja, 

koji su aplicirali na Javni poziv za 2021.g. i koji nisu u pretplati Sredstva će se obračunati shodno 

bodovima koje su klubovi ostvarili temeljem Pravilnika o bodovanju i rangiranju klubova. 

Ad 3 

kalendar do 10 godina za zimu do 31.12.2021.g. 

Kalendar do 10 godina usvojen je na sastanku Stručne komisije. Nakon sastanka SK došla je zamolba 

TK Zagija da svoj termin zamjene sa terminom turnira koji je u organizaciji TK Futura. TK Futur se 



složio sa predloženim te je na temelju te izmjene napravljen novi prijedlog Kalendara za djecu do 10 

godina koji će biti dio ovog Zapisnika. 

Prijedlog Kalendara za djecu do 10 godina jednoglasno se usvaja. 

Ad 4 

odluka oko sufinanciranja perspektivnih sportaša 

Prijedlog perspektivnih sportaša usvojen je na sjednici Stručne komisije. Temeljem Kriterije odabrana 

je A i B selekcija. S obzirom na sredstva koja su planirana za 2021.g. prijedlog je SK da se podijele na 

sportaše unutar A selekcije. 

Nakon kraće diskusije donosi se odluka da se sredstva dijele prema Kriterijima na sportaše u A i B 

selekciji i to u omjeru 66,66 % sredstava podijeliti će sportaši u A selekciji a 33,33% sredstava 

podijeliti će sportaši u B selekciji. Jedan od sportaša neće biti na popisu jer do sjednice Upravnog 

odbora nije dostavio potvrdu o prebivalištu (Ivan Šodan). 

Popis perspektivnih sportaša biti će dio ovog zapisnika. 

Ad 5 

Zimski raspored 

Nakon kraćeg uvoda predsjednika gosp. Regine koji se odnosio na termine koje imamo na 

raspolaganju i sredstva koja imamo predviđena da klubovi sami sebi dodatno osiguraju zimske 

termine donosi se jednoglasna  Odluka: 

Klubovima koji su djelomično ili vrlo malo koristili zimske termine zbog svih restrikcija i 

epidemioloških mjera ipak se mora uzeti u obzir predviđena satnica za razdoblje 1-3 mjesec i 

obračunati kako bi imali temelj za napraviti raspored i raspodjelu za 10-12 mjesec 2021.g. 

Ad 6 

Razno 

-Branko Horvat predlaže da se krene prema Gradskim tijelima koja bi sportske objekte pod 

Ustanovom među kojima su i teniski tereni dodijelila klubovima na upravljanje. 

-Franc Regina informirao je članove da se 15.10.2021. Održava izborna sjednica Skupštine SSGZ-a te 

da su za sada dva kandidata u utrci za predsjedničko mjesto, Branimir Bašić i Vjekoslav Šafranić 

Zapisnik sastavila 

Nina Majoli  

 

 

   



 

 

 

 

 


